



Zpravodaj

ROČNÍK 13 • 2. ČTVRTLETÍ 2016 • VÝTISK ZDARMA

pro obce TRÁVČICE a NUČNIČKY



Trávčická pouť

se vydařila



Tradiční Trávčickou pouť si malí i velcí návštěvníci náležitě užili. Třídenní program čekal na občany od 10. do 12. června 2016 na našem fotbalovém hřišti. V pátek k tanci a poslechu zahrála skupina Lexikon. Sobotní program se nesl v duchu oslav 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů hasičskými závody, kterých se zúčastnilo družstev. Po celé odpoledne byla na hřišti k vidění prezentace hasičské techniky a ukázka historického zásahu hasičů z Nových Dvůrů. Všem se jistě také líbila ukázka výcviku psů Policie ČR a vystoupení historického šermu. Sobotní večer ukončila poutová zábava, kde s úspěchem zahrála skupina Natruc. Nedělní program začal osvědčeným číslem pro děti „Vosa jede“ a největší zábavou pro děti (i některé dospělé) byl seskok parašutistů a házení bombónů z letadla.

Všem, kteří se zasloužili o zajištění programu a organizace naší pouti patří velké poděkování.

Pavel Štros, starosta



Hasiči v akci

Od poslední informace o činnosti SDH Travčice (zpravodaj březen 2016) uplynulo již mnoho dní. Během dubna a května se 5x sešel výkonný výbor SDH, kdy se převážně jednalo o přípravách na hasičské závody a všeho okolo, neboť jak jsme již psali, v letošním roce slaví místní hasiči 120 let od svého vzniku. Ale popořadě. V dubnu začala výstavba nového zázemí nejen pro hasiče. Po dohodě se starostou obce a hlavním stavbyvedoucím, panem Plichem, bylo domluveno, že pokud bude potřeba, zajistí, případnou pomoc hasiči formou brigád. Netrvalo dlouho a v měsíci dubnu byly svolány tři brigády na roznošení ztraceného bednění a rozvozu písku, když to sečtu, tak brigád se zúčastnilo 20 hasičů - starší i mladší jak kdo měl čas. Celkem se odpracovalo 60 brigádnických hodin. Myslím, že je to slibný začátek naší pomoci při výstavbě.

Koncem dubna na požádání OÚ jsme zajistili suché dříví a postavili jsme malou vatru, u příležitosti pálení čarodějnic. Dříví bylo zřejmě dobře suché, čarodějnice rychle shořela a pak už děti mohly opékat vuřty.

V květnu došlo k požáru kuchyně a části domu pana Barcala, kdy hašení se účastnilo 5 jednotek dobrovolných hasičů a profesionální hasiči z Litoměřic. Tam jsme při zásahu poznali jak je důležité a nezbytné mít v obci plně vyzbrojenou a vyškolenou jednotku. Z našich hasičů se do práce s ostatními hasiči zapojilo 6 členů místního SDH a to Milan Novák, Jan Plch ml, Tomáš Plich, Aleš Skála, Petr Kirchner a Pavel Štros, kdy jsme za pomoci cisterny



V pátek 10. června proběhlo položení věnce k pomníku padlým ke 120. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Travčice.

z Bohušovic proudem ochlazovali zdi a střechu hořícího domu, aby oheň nepřeskočil na hospodářskou budovu souseda pana Nováka. Včasným zásahem se nám podařilo zachránit asi 20 ušáků z králíkárně pana Nováka. Jen je škoda, že jsme v době požáru měli naší Avii i s výstrojí uklizenou ve stodole pana Mareše v Nučnickách a tudíž jsme nebyli k ohni řádně vystrojeni, což nám bylo vytknuto velitelem zásahu. Hned nás všechny zamrzelo, že nemáme ještě hotové zázemí, které je opravdu důležité pro kvalitní činnost jednotky.

Dne 11. 6. 2016 proběhly na hřišti hasičské závody k výročí 120. let založení SDH Travčice. Podařilo se zajistit 16 startujících družstev, z toho 11 družstev mužů, 4 družstva žen a místní veterány. Družstva mužů měla 2 pokusy, ženy 1 pokus. Vítězství v kategorii mužů brali hasiči z Nových Dvorů a v kategorii žen hasičky z Bohušovic. Veteráni bohužel soupeře neměli,

takže vítězství zůstalo doma. Mladí dali dohromady dvě družstva, ale na bednu se nedostali. Nevadí snad příště. Dále se podařilo na ukázkou zajistit cisternu od profesionální hasičů z Litoměřic, kde jí okukovalo mnoho dětí. Dále byla k vidění cisterna z Bohušovic. Nejhezčí byla snad ukázkou zásahu hasičů z Nových Dvorů s tzv. „Koňskou stříkačkou“. Myslím, že se vše vydařilo a to hlavně díky práci a zájmu realizačního týmu - zapisovatelky, zdravotnice, rozhodčích, zametačů a obsluhy vody. Po závodech jsme se sešli u krkovice a pivka. Tímto bych chtěl všem, kteří se podíleli na této akci poděkovat.

Na závěr ještě informaci. Ke dni 29. 6. 2016 je náš SDH řádně zaregistrován u Městského soudu v Praze. Starosta Okresního sdružení hasičů Litoměřice, pan Josef Mikeš, poděkoval našemu sboru za odpovědný přístup a velmi dobrou spolupráci při přeregistrování.

Starosta SDH, Kirchner Petr



Léto, hraje na kamínky v potoce...

Čas opět utekl rychle jako voda, a máme tady léto. Písničkou Léto hraje na kamínky v potoce jsme ho letos přivítaly. Letos mezi nás přišlo léto poměrně brzy a jsme za to jistě velice rádi.

Jako každý rok tak i letos, nás čeká loučení s Mateřskou školou. Letos jsme se neloučily jen s předškoláky, ale i s naší milou, hodnou, paní Pichovou. A dále také s celoročním motivačním projektem „Pes Jíra a jeho přátelé“. Děti si psa Jíru velice oblíbily, a provázel nás v různých tématech. S Jírou jsme si užily spoustu legrace, také jsme se o něm a o jeho kamarádech naučily spoustu písniček, básniček. Děti pro Jíru a kamarády postavily krásný dvorek, ve kterém spokojeně celý rok žili.

Jaro jsme si ve školce velice pěkně užily. Na začátku jara, jsme si s Jírou udělaly pohádkový týden. Děti poznávaly pohádkové postavy, hrály divadlo, vyráběly pohádkové postavy, skládaly pohádkové puzzle, ... a na jejich přání se každý den dramatižovala pohádka, kterou chtěly. Byly to Zvířátka a loupežníci, O Koblížkovi, Šípková Růženka a Sněhurka a sedm trpaslíků. Protože se už objevily první poslové jara, jako první sněženky, tulipány, ... tak jsme se vydaly s jarním sluníčkem za kytíčkami a zvířátky, která dlouhou zimu spala. Některé děti se ve zvířátka proměnily a jiné je budily. Budily jsme je pohlazením a krásným slovem, a písničkou o daném o zvířátku. Děti kytíčky poznávaly, vyhledávaly je v encyklopediích, zpívaly písničky o jaru a kytíčkách. A protože se na jaře krásně začíná zelenat travička, tak jsme měly i zelené travičkové dny. Představte si, že našemu Jírovi se dokonce i zašmoulila zahrádka. To Jíra celkem koukal, protože kromě zašmoulené zahrádky ho čekalo taky spousta šmoulů. Se kterými si postavil šmoulí vesničku, malovaly šmoulí domečky, vyráběly šmoulí kytíčky,...

Jednoho rána bylo ve školce slyšet samé rejdní. A víte, co to bylo? Že ne? Byl to slet čarodějnic a čarodějů. Ve školce děti přivítala čarodějnice Belzuba (paní učitelka) a zkontrolovala zda dorazili všichni čarodějové a čarodějnice. Každý se pochlubil svým koštětem. Belzuba připravila různé ingredience na lektvary. Děti s radostí lektvary vařily a podle čichu poznávaly, co vše do lektvaru přidávají a jak se lektvar bude jmenovat a co se stane, když ho někdo vypije. Jako správné čarodějnice a čarodějové jsme se musely i my proletět po naší vesnici na svých koštětech. Na zahradě jsme kolem ohně tančily, a také rejdlily. Na závěr jsme si společně upekly buřtíky. Všichni jsme si rejdní moc moc užily a společně jsme si



slíbily, že se příští rok opět na dalším sletu sejdem.

Další týden odstartoval výletem do ZOO v Děčíně. Kdy děti poznávaly spoustu ať našich či exotických zvířátek. Další dny, jsme ve školce postavily džungli, ve které jsme si hrály, proměnily jsme se na exotická zvířátka, vyráběly jsme je, vyhledávaly v encyklopediích aj.

Také oslava Dne dětí se velice povedla. Letos na téma INDIÁNI. I Když nám počasí nejdříve moc nepřálo, ale nakonec se umoudřilo a mohly jsme jít soutěžit s Indiány na zahradu. Na děti čekala spousta soutěží. Např. Závodění na divokém koni přes překážky, střelení luky a šípy do terče, sbírání kolíčků na indiánské babičce, trefování se do totemu, chytání koně do lasa a mnoho dalších soutěží. Děti vyhrály spoustu sladkostí a také dostaly na konci Dětského dne nanukový dort.

A aby toho nebylo málo, vydaly jsme se do dávných dob, kdy tady žili dinosaurů. Děti skládaly dinosaurů puzzle, vkládaly do obrysu správného dinosaura, počítaly s nimi, vyráběly je, pojmenovávaly,... Děti se nejvíce těšily na Dinosaurů stezku lesem, kdy pro ně bylo přepraveno spoustu úkolů, které museli zvládnout, aby nakonec mohly najít dinosaurů poklad. A protože naše děti jsou šikovné, tak vše hravě zvládly a už už jen ten poklad najít. Ale představte si nebylo to vůbec snadné, ale nakonec se to povedlo a na každého z dětí čekalo v nalezeném pokladu sladké překvapení.

Závěrečnou besídku pro rodiče, prarodiče a přátele školy a hosty jsme zahájily pohádkou Lesní závody, kterou doprovázely různé písničky a tanečky. Poté následovalo pásmo rozloučení s psem Jírou a jeho přáteli, kdy jsme si zazpívaly psí a zvířecí písničky a přednesly básničky. Pak už děti oblíbené písničky a nakonec rozloučení se s našimi předškoláky Emmičkou Černou, Terezkou Kubíčkovou, Martinkou Koulovou, Eliškou Matulovou, Alánkem Meliche-



rem a Matýskem Matuzsewským, kteří byli slavnostně pasováni na školáky. A se školní taškou na zádech za zpěvu písně každá škola má svůj konec a za doprovodu tleskání se prošli uličkou, kterou jim nejen kamarádi, ale i maminky utvořili.

Tak jim všem přejeme mnoho

štěstí, samých jedniček a úspěchů ve škole. A ať do školy vykročíte tou správnou nohou.

Všem dětem, rodičům přeji za všechny zaměstnance Mateřské školy, krásné prázdniny, spoustu sluníčka a nádherné letní dny.

HANA VÍTKOVÁ, učitelka MŠ



PŘIPRAVOVANÉ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

- V sobotu 20. 8. 2016 pořádá modelářský klub Terežín pod vedením pana J. Skokana soutěž halových modelů „**Travčická vážka**“. Začátek je v 9.00 hodin v našem Kulturním domě.
- **Pohádková stezka** v Travčích na hřišti 3. září od 19.00 hod.
- Obec Travčice pořádá dne 12. listopadu v KD Travčice **Maškarní ples pro dospělé**. Začátek ve 20,00 hod. hraje skupina No-Name Lt.

Bezohledné parkování v obci

Mnohému řidiči, ale hlavně vozidlům technických služeb se v naší obci nedjednou stalo, že nemohli projet nebo se museli nebezpečně vyhybat špatně zaparkovaným vozidlům.

Proto žádáme řidiče o ohleduplné parkování svých vozidel, buď na vlastním pozemku, nebo na větších obecních prostranstvích. Průjezdnost komunikace při parkování musí být zachována a to nejen pro vozidla technických služeb, ale taktéž pro vozidla záchranného integrovaného systému.

Děkují za pochopení.

Blahopřejeme našim jubilantům



Perglová Pavlína	50 let	26.4. 1966	Travčice 113
Šváb Luboš	55 let	9.5.1961	Travčice 109
Bradnová Věra	55 let	18.5.1961	Travčice 165
Štrosová Jiřina	55 let	23.6.1961	Travčice 93
Hořenín Jaroslav	60 let	12.4.1956	Travčice 72
Mich Václav	60 let	23.4.1956	Travčice 163
Procházka Luděk	60 let	28.5.1956	Travčice 13
Budínová Jiřina	65 let	30.5.1951	Travčice 122
Tlatlová Jaroslava	70 let	15.4.1946	Travčice 132
Gunther Ivan	70 let	16.5.1946	Travčice 129
Blažek Miloslav	75 let	26.4.1941	Travčice 175

Údaje k 30.6.2016

PROČ JEŠTĚ VÍCE NETŘÍDÍME ODPAD

A proč tedy netřídíme. Výmluv je spousta... Avšak vrcholem všeho je, když v našich obcích někteří svým bezhlavým jednáním znehodnotí již vytříděný odpad! Proto Vás žádáme, abyste vytříděný odpad odkládali jen do nádob k tomu určených. Na každé nádobě je toto vyznačeno (například do skla nepatří porcelán nebo komunální odpad). Často se stává, že papír či

plasty jsou odloženy kolem sběrných nádob a za větrného počasí je odpad odložený vedle sběrných nádob rozvářený po obci. Proto je nutné krabice, kartony, plastové láhve apod. řádně sešlapávat, aby se do sběrných nádob vešlo co nejvíce tříděného odpadu a nemusel se odkládat mimo ně.

I přesto, že je osvěta ohledně třídění odpadů rozsáhlá, najde se

spousta těch, kteří odpadky netřídí. Proč to alespoň nezkusit pro dobrý pocit, že jsme učinili něco pro přírodu, čisté ovzduší a budoucí generace, ale také pro vlastní a obecní kapsu, protože v budoucích letech se bude výrazně zdražovat skládkovné na skládkách a tím i poplatky za komunální a tříděný odpad.

Štros Pavel, starosta

UKONČENÍ SEZÓNY MLADÝCH FOTBALISTŮ

V sobotu 25. června ukončili i mladí fotbalisté Travčice úspěšnou sezónu posledním přátelským turnajem v Libotenicích. I tímto turnajem nám udělali velkou radost, neboť vybojovali nad týmy Libotenic, Brozan a Žitonic krásné první místo.

Odpoledne se pak sešli na místním fotbalovém hřišti a uspořádali zde dokopnou, která byla pro všechny i velkým dobrodružstvím. Nejen že si zastříleli ze vzduchovky, samopalů, viděli i ukázkou barevných dýmovnic a opekli si buřty. Ale tou pravou třešničkou bylo nocování ve stanech. Spolu s dětmi tu stanovali všichni trenéři i někteří rodiče. V červenci si děti dají malou pauzu, ale hned 23.7. vyjedou na již tradiční soustředění do Jánských Lázní.

Tímto bych ráda poděkovala za všechny rodiče trenérům p. Jiřímu Kofrovi, p. Josefu Rožcovi a p. Josefu Jelínkovi za péči, kterou našim mladým ratolestem věnují a za volný čas, který s nimi tráví.

Mgr. Tereza Zimmermannová





Přijďte fandit našim fotbalistům

Před čtrnácti dny nám skončil další fotbalový rok. Nabízí se otázka, jaký vlastně byl. Byl dobrý, či špatný? Z mého pohledu byl pro nás všechny pozitivní, neboť se podařilo fotbalově překlenout další velice těžký rok.

Samozřejmě výsledkově byla sezona 2015-16 neúspěšná. V Okresním přeboru jsme obsadili poslední místo s hrozivým skóre 27 vstřelených a 123 obdržených branek. Také počet získaných bodů byl nízký - celkem 9. Tím jsme sestoupili do III. třídy.

Loni na podzim jsme se s hráči sešli na hřišti a projednávali další budoucnost klubu. Všichni jsme se shodli na dalším pokračování Travčic v soutěži. Hráči na začátku sezony dostali obrovskou chuť, včetně těch, kteří nějakou dobu v Travčicích nehráli. Výsledkem této pozitivní energie byla nejenom remíza v prvním mistrovském utkání, ale i to, že trenér David Mazánek musel několik prvních utkání řešit obrovský problém s počtem hráčů. Chodilo jich 18 - 19 na zápas a tak vždy musel David někomu sdělit, že si dnes někteří nezhrají. Po určitém opadnutí nadšení a také i špatných výsledcích to některé kluky přestalo bavit a začali postupně odpadat. Hlavně konec sezony se dohrával s vypětím všech sil. Několikrát se začínal zápas v 10 lidech a čekalo se, kdo další přijde. Zde se ukázal rozdíl v přístupu k fotbalu mezi generacemi. Pro ty věkově starší je fotbal prostě fotbalem a kvůli němu obětují jak rodinné tak i volnočasové aktivity. Některým mladším hráčům tento přístup zcela chybí. Je samozřejmě otázka, co je dobře. Jestliže se však dobrovolně přihlásíme do soutěže, tak pro každého musí být povinnost soutěž dokončit. Neúčast na zápasech je neucta ke spoluhráčům a také k fanouškům, kteří chodí na naše zápasy.

Sezona 2015-16 byla na okrese zcela přelomová. Seběhly se zde společně dvě okolnosti, které zcela zásadně ovlivní další fot-

balový ročník. První okolností je stárnutí fotbalových „srdcařů“ a jejich postupný odchod z výkonnostního fotbalu. Mladí hráči, kteří chtějí hrát fotbal, se dají spočítat na prstech jedné ruky. Je jich však tak málo, že nestačí doplňovat končící borce.

Druhou okolností je systém řízení fotbalových soutěží Fotbalovou asociací České republiky. Jednoduše řečeno, to co si na venkovský fotbal vymyslela asociace včele s Peltou, již začalo likvidovat fotbal na venkově. Tato likvidace fotbalu je konečná a neměnná. Musíme si přiznat, že fotbal a hasiči jsou vlastně posledními aktivními spolky na vesnicích. Přinášejí aktivní zábavu, společenský život a zábavu všem věkovým skupinám. Doufám, že hasiči mají osvědčenější celostátní vedení, než my.

Nyní na závěr musím zmínit i pozitivní věci skončeného ročníku. Stávající fotbalový výbor byl před těžkým rozhodnutím - přihlásit, či nepřihlásit další ročník. Obrátilo se na nás několik bývalých travčických hráčů, či příznivců, že fotbal zde nesmí zaniknout, a že chtějí pomoci. Jejich pomoc spočívá i v získávání dalších hráčů, kterými musíme doplnit stávající nepočetný kádr.

Po sezoně u mužstva ukončil činnost dlouholetý kapitán a nejlepší střelec naší historie David Mazánek a přestou-

pil do Libotenic. Svoji aktivní, úspěšnou a dlouholetou kariéru ukončili i srdcaři Marek Přibyl, Roman Janouš a Fanda Stejskal. Pevně věřím, že nám někdy rádi v případě nutnosti vypomůžou, jako v podzimní části Jan Rittich ml. (za co mu patří upřímný dík). Všem jim za nás všechny příznivce děkuji za výkony, které dlouhé roky odváděli Travčickému fotbalu. Na věky se zapsali do historie FK Travčice a na to nikdy nezapomeneme. Doufám, že i jejich „pověšení kopaček na hřebík“ bude moc dobrou akcí na hřišti.

Lidové rčení říká „Konec dobrý, všechno dobrý“. Fotbal zůstává, fandové zůstávají, vedení radnice zůstává, co více si máme přát! Přejeme si všichni společně, aby letošní rok byl odrazovým můstkem do budoucnosti Travčického fotbalu. Aby stávající a nově přichozí hráči vytvořili partu, jaká zde byla před několika lety.

Na závěr mi dovolu, bych poděkoval za přízeň všem fanouškům a příznivcům Travčického fotbalu a věřím, že nás přijdou podpořit i v následující sezoně 2016/2017 - děkujeme.

Dále bych chtěl poděkovat obecnímu úřadu a zastupitelstvu Travčic v čele s panem Pavlem Štrosem za podporu - děkujeme.

Výbor FK Travčice



TRAVČICE PODZIM 2016



KOLO	DEN	DATUM	DOMÁCÍ	VÝSLEDEK	HOSTÉ
13	NE	21. 08. 2016	TRAVČICE	:	MILEŠOV
1	NE	28. 08. 2016	TRAVČICE	:	VCHYNICE
2	SO	03. 09. 2016	TŘEBÍVLICE	:	TRAVČICE
3	NE	11. 09. 2016	TRAVČICE	:	SULEJOVICE
4	NE	18. 09. 2016	ČERNIV "B"	:	TRAVČICE
5	NE	25. 09. 2016	TRAVČICE	:	KŘESÍN
6	NE	02. 10. 2016	PLOSKOVICE	:	TRAVČICE
7	NE	09. 10. 2016	TRAVČICE	:	LOVEČKOVICE
8	SO	15. 10. 2016	BRŇANY	:	TRAVČICE
9	NE	23. 10. 2016	TRAVČICE	:	LUKAVEC "B"
10	SO	29. 10. 2016	ČÍŽKOVICE	:	TRAVČICE
11	NE	06. 11. 2016	TRAVČICE	:	VELEMÍN
12	SO	12. 11. 2016	LIBOCHOVANY	:	TRAVČICE

...VYSTŘIHNĚTE SI...



Zápis ze zasedání zastupitelstva, které se konalo dne 14. dubna 2016

Jednání se konalo v zasedací síni Obecního úřadu od 18.00 hod.

■ **Přítomni:** Štros, Polka, Kirchner, Řepa, Skála, Vostrovský, Bradnová, Hříbal

■ **Omluvena:** Mgr. Stará

1. ZAHÁJENÍ.

Starosta zahájil zasedání přivítáním všech přítomných zastupitelů a hostů. Zapisovatelem určil paní Jitku Kirchnerovou. Ověřovateli zápisu byli navrženi p. Skála a p. Vostrovský. Dále starosta konstatoval, že je přítomno osm zastupitelů, a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Starosta navrhl rozšířit program o bod č. 11 České štěrčopískovny, poloostrov. Starosta seznámil přítomné zastupitelé s navrženým programem. K navrženému programu nebyly vzneseny žádné připomínky ani jiné návrhy.

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání
- 3) Zpráva o činnosti
- 4) MŠ Travčice - žádost aby zlepšený hospodářský výsledek byl přesunut do rezervního fondu
- 5) Smlouva o dílo Závlahy Labe s.r.o - dodávka vody na hřiště
- 6) Pan Šlechta Václav - žádost o odkoupení části pozemku p.p.č. 676 v k.ú. Travčice
- 7) Ing. Jaroslav Dienstbier - žádost o zabezpečení komunikace
- 8) Žádost o pronájem pozemků p.č. 282/3 a 282/17 v k.ú. Travčice (Hrbek, Budínová)
- 9) Paní Salačová - žádost pokácení stromu
- 10) Schválení účetní závěrky za rok 2015
- 11) České štěrčopískovny - vytěžení poloostrovů
- 12) Diskuze
- 13) Závěr

Návrh na usnesení: zastupitelstvo schvaluje navržený program, a schvaluje ověřovatele zápisu pana Skálu a p. Vostrovského.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení: bylo schváleno.

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ

Kontrolou minulého usnesení provedl člen kontrolního výboru pan Kirchner. Bylo konstatováno, že všechny body usnesení z minulého zasedání byly splněny.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI OD MINULÉHO ZASEDÁNÍ

Zprávu o činnosti přednesl starosta obce.

- Bylo dokončeno plovoucí molo v Nučnickách
- Probíhá úklid obce, pravidelné sekání hřiště
- Proběhlo vítání občánků
- Byla spuštěna loď na vodu
- Byly provedeny stavební úpravy kiosku na přívoze
- Za velké účasti dětí proběhl Maškarní ples
- Byl vydán obecní zpravodaj
- Probíhá výstavba Hasičárny
- Bylo vydáno speciálním stavebním úřadem, (kterým je Obecní úřad Travčice) stavební povolení pro stavbu místní komunikace „ Na Mašpulince“

4. MŠ TRAVČICE - ŽÁDOST O PONECHÁNÍ ZLEPŠENÉHO HOSPOD. VÝSLEDKU A JEHO PŘESUNUTÍ DO REZERVNÍHO FONDU.

Ředitelka MŠ požádala o převedení zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2015 ve výši 5 390,42 Kč do rezervního fondu.

Zastupitelé žádost projednali a rozhodli se zlepšený hospodářský výsledek převést do rezervního fondu MŠ.

Návrh na usnesení: převést zlepšený hospodářský výsledek za rok 2015 ve výši 5 390,42 Kč do rezervního fondu MŠ.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

5. SMLOUVA O DÍLO ZÁVLAHY LABE S.R.O - DODÁVKA VODY NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ

Zastupitelé smlouvu projednali a pověřili starostu smlouvu podepsat.

Návrh na usnesení:

Uzavřít smlouvu o dílo fi. Závlahy Labe s.r.o na dodávku závlahové vody

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo přijato.

6. PAN ŠLECHTA - ŽÁDOST O ODKOUPENÍ ČÁSTI POZEMKU P.P.Č. 676 V K.Ú. TRAVČICE

Pan Šlechta postavil garáž se stavebním povolením. Po dokončení stavby zjistil, že původní oplocení bylo

umístěno chybně. Tím vznikla nová parcela p.č. 357 v k.ú. Travčice dosud nezapsaná stavební parcela o výměře 1m2, proto p. Šlechta žádá o odkoupení této parcely, aby mohl stavbu zkolaudovat.

Zastupitelé žádost projednali a navrhli 1m2 parcely p.p.č. 676 prodat. Starosta byl pověřen vyvěsit záměr o prodeji.

Návrh na usnesení: zastupitelstvo se usnáší prodat část parcely p.p.č. 676 v k.ú. Travčice a tento záměr vyvěsit.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

7. ING. JAROSLAV DIENSTBIER - ŽÁDOST O ZABEZPEČENÍ KOMUNIKACE

Pod točnou na Mašpulince, která navazuje na svažité pozemek p.p.č. 148/3 dochází k drolení, borcení a postupnému uvolňování podkladu pod komunikací. Zastupitelé tuto situaci projednali, a rozhodli tento svah pod točnou z důvodu bezpečnosti stavebně zajistit.

Starosta byl pověřen zajistit vyjádření projektanta Ing. Pleyera jak nejlépe tento svah zabezpečit a také upravit svod dešťové vody z točny.

Návrh na usnesení: vybudovat pod točnou na Mašpulince opěrnou zeď a upravit svod dešťové vody z točny.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

8. ŽÁDOST O PRONÁJEM POZEMKU Č. 282/3 A 282/17 V K.Ú. TRAVČICE (HRBEK, BUDÍNOVÁ)

Po vyvěšení záměru pronajmout pozemek p.č. 282/3 o který žádal p. Hrbek, projevila zájem o tento pozemek p. Ing. Budínová.

Zastupitelé v hlasování rozhodli takto:

Hlasování: pronajmout panu Hrbkovi - 0 hlasů

pronajmout Ing. Budínové - 8 hlasů

Návrh na usnesení: zastupitelé v hlasování rozhodli pronajmout pozemek p. Ing. Budínové

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

9. PANÍ SALAČOVÁ - ŽÁDOST O POKÁCENÍ STROMU

Paní Salačová žádá o pokácení stromu v Nučnickách. Z důvodu vegetačního klidu bude pokácení odloženo na podzim. Jako kompenzace za pokácené stromy v Nučnickách budou vysázeny nové.

Návrh na usnesení: Pokácet strom v Nučnickách až na podzim.

Hlasování: Pro: 8
Usnesení bylo schváleno.

10. SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY ZA ROK 2015

Zastupitelům předložila paní Kirchnerová dokumentaci týkající se účetní závěrky za rok 2015. Zastupitelé dokumenty projednali a usnesli se účetní závěrku schválit.

Návrh na usnesení: schválit účetní závěrku za rok 2015

Hlasování: Pro: 8
Usnesení bylo schváleno.

11. ČESKÉ ŠTĚRKOPÍSKOVNY SPOL S.R.O

České štěrkopisky žádají obec o vytěžení vzniklých poloostrovů a jejich opětovné zavezení, které zůstanou z cesty p.č. 244 za to obci nabízí kompenzaci ve výši 100 000,- Kč. Zastupitelé žádost projednali a rozhodli umožnit vytěžení a opětovné zavezení poloostrovů s těmito podmínkami: ze severozápadu závoz kamenitý a na vrchu poloostrovů ornice, aby byla možnost výsadby, nebo zatravnění.

Návrh na usnesení: umožnit firmě České štěrkopisky spol s.r.o vytěžení a opětovné zavezení obou poloostrovů, které zůstanou po směně pozemků z cesty p.č. 244 za celkovou cenu 200 000,- Kč. Ze severozápadu bude závoz kamenitý, a na vrchu poloostrovů ornice. Uvedená platba ve výši 200 000,- Kč bude splatná do 31.8.2016.

Hlasování: Pro: 8
Usnesení bylo schváleno.

12. DISKUZE

Starosta seznámil přítomné s postupem na stavbě hasičárny. Dozor stavby Ing. Pleyer. Výběr dodavatelů - oslovení několika firem a vybrána nejlevnější, po dohodě s dozorem na provedení topení, voda, plyn byla vybrána (nejlevnější nabídka) Energo průmyslové stavby.

Stavba hasičárny nemá v žádném případě přednost před úklidem a údržbou našich obcí.

Dále starosta připomněl špatné parkování na ulicích v obci. Jsou stížnosti technických služeb, které se nemohou

dostat k popelnicím. Je vždy nutné zachovat jeden jízdní pruh.

Pan Skála vznesl dotaz na likvidaci bioodpadu u aleje. Starosta byl pověřen vyřešit jeho odvoz.

Pan Vostrovský doplnit herní prvky na přívoz.

Pan Vonostránský, vznesené připomínky na stavbu hasičárny nelze akceptovat, protože projekt je schválen a stavba povolena a zahájena.

14. ZÁVĚR

Starosta poděkoval všem zastupitelům a hostům a zasedání v 19.45 hodin ukončil.

V obci Travčice dne 14.4.2016

Zapsal:

Kirchnerová Jitka

Ověřovatel zápisu:

Aleš Skála

Ověřovatel zápisu:

Vostrovský Radek

Starosta obce:

Štros Pavel

Místostarosta:

Řepa Miloš

Z POHÁDKY DO POHÁDKY

3.ZÁŘÍ 2016
v 19.00 hod

HURÁ UŽ
LETÍME

V TRAVČICÍCH
NA HŘIŠTI

Jako každý rok na konci prázdnin se koná akce pro děti ve stylu pohádkové stezky. Pohádkové postavičky vás provedou lesem plné úkolů a odměn.

Večer bude na hřišti taneční zábava kde se vyřadí i všechny pohádkové postavičky ze stezky :-)

ZPRAVODAJ PRO OBEC TRAVČICE A NUČNIČKY

Vydává Obecní úřad v Travčicích • Náklad tohoto vydání je 250 ks • Pro občany obce výtisk zdarma.